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Hausordnung der Krottensteinhütte

Bitte sorgfältig lesen!

Stand April 2015
Wir – der Verein „Freunde der Krottensteinhütte e.V.“ – begrüßen Sie ganz herzlich auf der Krottensteinhütte im schönen Schwarzwald. Für den Aufenthalt im Haus und im Außenbereich bitten wir Sie sich ein wenig Zeit für das Durchlesen der Hausordnung zu nehmen. Ihr Aufenthalt und der der nachfolgenden Gäste soll schließlich so angenehm wie möglich sein.
Was sollten Sie mitbringen:

· Bettzeug und Bettlaken oder einen Schlafsack

· Bettlaken: 4 x 140x200 und 14 x 100x200

· Hausschuhe

· Geschirrtücher, Spülmittel

· Toilettenpapier

· Müllsäcke (Größe bis zu 120 Liter) und Allzweckreiniger

Strom:


Der Hauptschalter befindet sich hinter der zweiten Haustür, rechts oben.


Bei der Abreise muss dieser Hauptschalter ausgeschaltet werden!

Wasser:

Der Hauptwasserhahn befindet sich im UG. Bitte öffnen Sie die zwei Ventile langsam. 

Bei Frost erst dann das Wasser anstellen, wenn ausreichend Wärme im Haus vorhanden ist!

Frostschutzmaßnahmen werden vom 1. Vorsitzenden und/oder vom Hüttenwart erledigt.

Schlafräume:

Die Matratzen bitte aus hygienischen Gründen mit den mitgebrachten Bettlaken beziehen. Die hütteneigenen Matratzenbezüge sind kein Leintuchersatz.

Die oberen Schlafräume bitte nur mit Hausschuhen betreten. Bitte keine Schmierereien oder Namen an Wänden und Betten vornehmen.

Vor der Abreise sind die Matratzenbezüge glatt zu ziehen und der Boden muss feucht aufgewischt werden.

Rauchverbot:

In allen Räumen der Krottensteinhütte ist das Rauchen verboten. Beim Rauchen im Freien bitte einen Aschenbecher benutzen und diesen im Restmüll entsorgen. Bitte keine Kippen ins Gelände werfen.

Brandmelder und Feuerlöscher:

Im gesamten Haus befinden sich Rauchmelder. 

Achtung: Es erfolgt keine automatische Meldung an Feuerwehr oder Polizei im Brandfall.

Im Brandfall bitte sofort die 112 wählen und einen Notruf absetzen.

Im Haus befinden sich zwei Feuerlöscher. Einer direkt im Eingangsbereich zur Hütte (rechts neben der ersten Haustür) und einer am Ende des Kellerabgangs (vor der Schiebtür). Ferner befindet sich im Flur über dem Treppenabgang zum Keller eine Feuerlöschdecke. Zudem besitzt die Krottensteinhütte im Keller einen Feuerlöschschlauch mit einem C-Rohr. Der Schlauch muss komplett abgerollt werden und kann dann an den dafür vorgesehenen Stutzen unterhalb der Wasseruhr angeschlossen werden. Die Benutzung der Löscheinrichtungen müssen unverzüglich dem 1. Vorsitzenden und dem Hüttenwart gemeldet werden.

Fluchtwege:

Im ganzen Haus sind die Fluchtwege gut ausgeschildert. Die Glasaußentür im KG ist mit einem Fluchtschloss gesichert. Ein Herunterdrücken öffnet diese. Im OG besteht die Möglichkeit über die eingelassene Klappe im Balkonboden nach unten zu gelangen. Das Öffnen der Klappe ist nur im Brandfall gestattet. Kinder und Jugendliche sind beim Aufenthalt auf dem Balkon zu beaufsichtigen.
Kachelofen im EG:

Es dürfen nur trockenes Holz und für die Nacht Briketts verbrannt werden. Geregelt wird der Brand nur über die dreistufige Klappe in der Feuertür. Kontrollieren Sie immer, ob die Tür gut verschlossen ist. Bitte beachten Sie, dass immer ein Aschebett im Brennraum vorhanden ist. Den Ofen der Hütte bitte nicht völlig ausräumen, sondern die Restglut im Ofen lassen.

Abfälle wie Papier, Kunststoffe, Windeln oder jeglicher anderer Müll dürfen auf keinen Fall im Kachelofen verbrannt werden.

Die oberen Schlafräume können mit Warmluft durch Einstellung der beiden Drehknöpfe über dem Kachelofen in der Küche reguliert werden.

Im WC und Waschraum im EG regelt der die Warmluftklappe „Zum kleinen Schlafraum“ die Warmluftzufuhr.

Warmwasserversorgung:

Die drei Waschbecken sowie das Spülbecken der Küche im EG werden durch den Durchlauferhitzer im WC im EG versorgt. Im KG sorgt der Durchlauferhitzer in der Dusche für warmes Wasser. 
Müll:

Wertstoff- und Restmüll muss von allen Gästen selbst entsorgt werden. Für den kompostierbaren Abfall ist unterhalb des Parkplatzes eine Kompostanlage zu finden. Bitte keinen Müll einfach im Wald entsorgen!

Lagerfeuer:

Bei sehr starker Trockenheit darf wegen der allgemeinen Waldbrandgefahr kein offenes Feuer im Freien gemacht werden. Auf dem Hüttengrundstück gibt es genügend Äste, die Sie für ein Lagerfeuer verwenden können. Das Brennholz im Holzschopf und vor der Haustür ist für die Öfen im Haus bestimmt. Ein Lagerfeuer muss ständig beaufsichtigt werden. Restglut bitte unbedingt mit Wasser löschen.

Hüttengelände und Nachbarn:
Bitte achten Sie auf ein sauberes Hüttengelände und denken Sie daran, dass es Nachbarn gibt, die nicht unbedingt spät nachts in ihrer Ruhe gestört werden wollen. Unnötiger Lärm ist nach 22.00 Uhr zu vermeiden.
Offenes Feuer an der Grillstelle sollte bei einer sehr heißen und sehr trockenen Wetterlage vermieden werden! 

Waldbrandgefahr!

Küche:

Der Kühlschrank im Vorraum sollte nur für größere Mengen an Lebensmitteln und Getränken (Großgruppe) benutzt werden. Bei Abreise müssen die Kühlschränke sehr gründlich gereinigt werden, die Türen leicht offen stehen lassen und alle Lebensmittel wieder mitnehmen.

Aufenthaltsraum:

Der Aufenthaltsraum im EG muss bei vor der Abreise gründlich feucht gewischt werden. Die Tische sind zu reinigen. Stühle, Ablagen, Kachelofen und die Eckbänke bitte feucht abwischen. Die Sitzkissen ausklopfen und stark verschmutzte Fenster ebenfalls sauber machen.

Strom- und Wasserverbrauch:

Die Hauptzähler für Strom und Wasser befinden sich im Keller. Zählerstände bei Ankunft und Abreise sowohl in die Liste im Keller als auch in den Abrechnungsbogen eintragen.
Reinigung der Hütte:

Waschraum und WC im EG, Dusche im KG, Flure und Treppen sind vor der Abreise feucht aufzuwischen. 

Im KG sollen die Matratzen mittels Holzhilfe zur besser Belüftung aufgestellt werden. Die Aschekästen beider Öfen im KG bitte leeren und den verbrauchten Holzvorrat wieder auffüllen. Die Zimmertüren bitte offen stehen lassen.

Hüttenbuch:

Jede Person muss mit Namen, Vornamen und Übernachtungszeitraum eingetragen werden. Bitte keine Leerzeilen entstehen lassen und fortlaufend weiter nummerieren.

Verlassen der Hütte:

Beim Verlassen der Krottensteinhütte sind alle Fenster und Läden zu Schließen. Kontrolle beim Herd, alle Schalter auf „0“.

Stecker am Kühlschrank ziehen sowie den Dreierstecker am Spülbecken in der Küche im EG. Wasser im KG abstellen und den Hauptstromschalter ausschalten.

Bitte vergewissern Sie sich, dass beide Türen doppelt abgeschlossen sind.

Liebe Gäste der Krottensteinhütte,

mit Beachtung dieser Regeln tragen Sie wesentlich dazu bei, dass dieses Kleinod im Schwarzwald noch sehr lange Bestand hat und sich nachfolgende Hüttenbesucher ebenfalls wohlfühlen werden.

Wir wünschen Ihnen und Ihrer Gruppe einen schönen Aufenthalt
